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Sent: Wed 12/2/2020 4:42:48 PM

Subject: RE: Info op knmg site over artsen die geen briefie aan eigen patiénten MOGEN geven

Received: Wed 12/2/2020 4:42:48 PM

Knmg afwachten en ik zit ook in HadK overleg.

ver:[EXEIE). (KEEN) ERE inv.

Verzonden: woensdag 2 december 2020 17:42

nar:IE,BED (ED) MEER viv.

Onderwerp: FW: Info op knmg site over artsen die geen briefje aan eigen patiénten MOGEN geven

Wat doen we hiermee?

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

vu: IEEE0. (BED) BENE Guin
Datum: woensdag 02 dec. 2020 5:27 PM

BE (EE) SEE 0 mins. ED ERED) NEE mins 1, ENE, EEE) OED EDD
Onderwerp: RE: for lrr-ite over artsen die geen Wiel aan eigen patiénten MOGEN geven

EEE
Het gaat er niet alleen om dat we artsen uitleggen wat er is bedoeld. Het gaat om wat patienten denken als ze het lezen en die

gaan de huisarts bellen voor een briefje.

En dat komt door de tekst die wij op de website gezet hebben.

Je kunt er vergif op innemen dat Ronnie dit in het Handen aan de kraan overleg terug zal krijgen.

Vraag me af of een antwoord dat we dat niet bedoeld hebben dan voldoende is.

Groet,

EE: BE BE | 51.2e | minvws.nl>
Verzonden: woensdag 2 december 2020 15:45

(EE)EREirs. >: NED (REDSERIEios.i>; EIEN NEDED GEDDminvws.nl>

J IE GE SEE ninvws.0i>
Onderwerp: RE: Info op knmg site over artsen die geen briefje aan eigen patiénten MOGEN geven

[EE
Nog even voor de duidelijkheid: het gaat niet om een verklaring van de (huis)arts, maar bijv een verwijsbrief van een huisarts

die gebruikt KAN worden om aan te tonen dat iemand een beperking heeft.

En het gaat dus al helemaal niet over een medische verklaring.

Kortom, vlgs mij moet iemand dit even goed aan LHV uitleggen, want ze hebben de neiging meteen ditzelfde heel hard te

roepen, zonder even mee te denken.

Moeten wij dit doen, of spreek jij ze regelmatig?

orIEEE
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Verzonden: woensdag 2 december 2020 15:41

aan: [ETEBE (ESEXN)EEEoninvws i>
Onderwerp: FW: Info op knmg site over artsen die geen briefje aan eigen patiénten MOGEN geven

ik begrijp dat het niet lukt om tot een gedeeld beeld te komen over de verklaring van de huisarts. Ik begrijp dat het lastig is dat

de tekst al is gecommuniceerd, maar ik denk toch dat de huisarts uit de tekst moet.

Huisartsen mogen volgens de KNMG richtlijn geen medische verklaring afgeven over een patient die in behandeling is.

Nog ev: leggen?
Groet (512s |

van: BES B. (ESERY) minvws.nl>
Verzonden: woensdag 2 december 2020 15:12

Aan: PEAS ( ) minvws.nl>

cc: ) minvws.nl>; IEKEES§. (EEE) <BEREXM@minvws.ni>
mmr RE: Info op knmg site over artsen die geen briefje aan eigen patiénten MOGEN geven

oR

Ik heb er net nog weer even met [ERE over gesproken. We vinden het, zoals telefonisch ook al aangegeven, te ver gaan om

de hele zin te schrappen, zoals de LHV voorstelt, omdat we weten dat het in de praktijk al gebeurt en omdat we ook andere

zorgverleners als voorbeeld geven die wel degelijk graag aan zo’'n briefje meewerken.

We hebben wel nog een ander voorstel om mensen op een andere lijn te krijgen. We passen de bullet zo aan:

5.1.2i

Hoe kijken jullie daar tegenaan?

Groet,

Rieraery en
E minvws.nl
Ministerie van Volksge zondheid, Welzijn en Sport
Directie Maatschappelijke Ondersteuning

Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX, Den Haag

Blijf op de hoogte van het programma Onbeperkt meedoen!

Bezoek www.rijksoverheid.nl/onbe perktmeedoen en meld u aan voor de nieuwsbrief en het online magazine.

Verzonden: woensdag 2 december 2020 14:52

@minvws.ni>; [EEERN,§. (EER) BEEBE eminvws b>

Onderwerp: RE: im op knmg site over artsen die geen briefjo aan eigen patiénten MOGEN geven

Hol EEE
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Ben ik weer. Ik sprak net de LHV hier weer over. Die hebben mij al een aantal keer gebeld. Zij geven aan dat de inspectie zich

ook verbaast/niet blij is over de tekst. Weet jij of er iets met de IG] is besproken hierover?

De LHV wil het liefst vandaag een nieuwsbericht uit doen waarin staat dat de tekst wordt aangepast/weggehaald (wilden ze

eigenlijk gisteren al). Je zal het hier al druk genoeg mee hebben vermoed ik@, maar het zou helpen als we hier eind van de dag
uitsluitsel over hebben.

i

Verzonden: woensdag 2 december 2020 13:52

@ minvws.nl>

@minvws.nl>; [EXEC (EE. (EXEXN) EKERc minvws.ni>
Onderwerp: Info op knmg site over artsen die geen briefje aan eigen patiénten MOGEN geven

HolEXED

Ik heb de volgende info gevonden op de site van de LHV en KNMG.

Landelijk is afgesproken dat artsen geen briefje aan hun eigen patiénten mogen geven. Zelfde geldt voor een stempel.
Zie de volgende teksten:

https://www.lhv.nl/actueel/nieuws/corona-112-het-laatste-nieuws-voor-huisartsen

https://www.knmg.nl/advies-richtlijnen/dossiers/geneeskundige-verklaring.htm
https://www.knmg.nl/advies-richtlijnen/artseninfolijn/weigeringsbriefje.htm.

Ze hebben vanuit de KNMG zelfs een weigeringsbriefje opgesteld. Ergens vind ik het dan ook een beetje génants dat wij als

overheid blijven aangeven dat een dergelijk briefje kan.

Dus naast de administratieve last die in deze tijd niet goed te praten is (als je (huis)artsen noemt gaan mensen er nou eenmaal

massaal op af) is het ook echt beleid bij artsen dat ze een dergelijke verklaring, stempel of wat dan ook bij hun eigen patiénten
niet mogen afgeven. Daamaast, laatste argument: we hebben de beroepsgroepen, zowel bij behandelen covid en doorgang
reguliere zorg, maar ook richting vaccineren hard nodig. Dit soort dingen na bezwaar van beroepsgroepen blijven doordrukken is

ook in dat geval denk ik gewoon niet handig.

Dit wilde ik je nog even meegeven. Ik hoor graag wat er uit je bespreking metIEE omt. Ik ze EEN EER ven in de

cc. Ik begreep gisteren dat het voor de wijkverpleging ook relevant is en dat ze daar ook klachten krijgen. Voornamelijk ook

vanwege het zorginhoudelijke punt dat ze geen briefjes aan eigen patiénten meegeven.

EE

5.1.2e
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